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Trongårdsklubben - klubben for seniorer 
 
Referat fra rådsmøde 2. marts 2026 kl. 10 på Vejby skole 
Tilstede: Finn Andersen, John Gredal, Ingelise Hansen, Jørn Ole Jensen, Pia Jeppesen, Hans Jørgensen, 
Margit Petersen, Susanne Reesing, Werner Tønnesen og Inger Juel-Jacobsen (referent).  
 
Punkt 1. Opfølgning og godkendelse af referat fra møde den 2. januar 
Tilføjelse til referat: Ved en fejl rykkede Finn ind som bestyrelsesmedlem. Det skulle have været Hans, 
som har været suppleant siden 2021. 
Hans ønsker ikke at indtræde som bestyrelsesmedlem. Både Finn og Hans ønsker ikke at genopstille 
ved valget til Generalforsamlingen. 
John meddelte, at han i den nærmeste fremtid af private grunde ønsker at holde lidt lav profil i klubben. 
På grund af ferie melder John afbud til næste møde den 13. april. 
Referatet blev godkendt. 
 
Punkt 2. Nyt fra formanden 
John har fået svar på sin henvendelse til Kvickly. I slutningen af marts/først i april meddeler Kvickly på 
sin hjemmeside, når det er tid til at søge tilskud. John holder øje med hjemmesiden og tjekker op på 
det. 
TisvildeNyt har henvendt sig til John, om klubben vil have et indlæg om Trongårdsklubben med i 
bladet. Margit kontakter Rasmus Pape og Eskil Borup og finder frem til et billede, som kan bruges. 
Jørn foreslog et billede, som reklamerede for Seniordans.  
ERFA møde den 13. marts kl 10-12 i Gilleleje. John melder Pia og Jørn til og deltager evt. selv. 
Der er kommet invitation til et orienteringsmøde i Sundhuset torsdag den 5. kl 19 ang. kursus i 
Læringsfællesskab i maj måned og november. John melder Pia og Jørn til. 
 
Punkt 3. Økonomi - vedhæftet Korrigeret regnskab 
Pia gennemgik ændringer i regnskabet, da der er udbetalt kørepenge til aflevering af service fra 
Fællesspisning.  
Der er p.t. 112 medlemmer 
Budget 2026: Da en kontingentforhøjelse først vil gælde for 2027, vil vi opbruge klubbens indestående 
i banken, vi hvis vi fortsætter som hidtil. En anden mulighed er at bede om hvert medlem at indbetale 
et ekstraordinært tilskud på 50,- kr. vil det give 5.600 og dække underskuddet. 
Prisen for fællesspisning skal/kan sættes op til den reelle pris. 
Punktet tages op på Generalforsamlingen 
 
Punkt 4: Forretningsordenen - vedhæftet forslag:  
Som aftalt på sidste møde fremlagde Pia et forslag til en Forretningsorden, og bringer det op på 
Generalforsamlingen som tilføjelse til Vedtægterne 
 
Punkt 5: GDPR - privatlivets politik:  
Der har tidligere været tvivl om hvilke medlemsdata  rådet må opbevare. Reglerne blev gennemgået og 
oplysningerne lægges på hjemmesiden. 
 



02.03.26/ijj 

Punkt 6: Nedsættelse af arbejdsgruppe til udarbejdelse af liste over Fonde 
Ingelise, Pia og John blev valgt 
 
Punkt 7: Vedligeholdelsen af hjemmesiden. 
Pia har talt med Kirsten Mousten ang. at få ført hjemmesiden ajour. 
Margit og Finn ser på det sammen med Pia (Pia indkalder) 
 
Punkt 8: Netbanksforsikring 
Hvis klubben bliver hacket, er der ikke forsikring, der dækker økonomiske tab. Pia har indhentet et 
tilbud fra Tryg til 425,- de første år. Det blev vedtaget at klubben får en forsikring  
 
Punkt 9: Planlægning af Generalforsamling. 
Inger havde udsendt en liste over arbejdsopgaver. Arbejdet blev fordelt. 
Vedhæftes som selvstændigt papir.  
 
Punkt 10: Nyt fra arbejdsgruppe vedr. udarbejdelse af spørgeskema til Generalforsamlingen  
De overordnede principper blev gennemgået. Finn gjorde opmærksom på sit forslag fra 7. april 24, og 
Pia og Inger arbejder videre med det. 
 
Punkt 11: Hvem kommer til Fællesspisning 5. marts.  
Werner låser op 11.45. Susanne, Pia og Inger kommer kl. 12. Finn laver kaffe. 
John, Ingelise, Margit og Hans kommer kl. 13. Hans kører servicen retur. Kim kommer med vin.   
Inger køber blomster, servietter og mælk. Werner har sendt reminder ud den 26. februar. Der er 43 
tilmeldte. 
 
Punkt 12: Foredragsholder 16. marts: Christian Friis 
Der er kun 4 tilmeldte udover bestyrelsen. Vi afventer, om der melder sig flere, når der har været sendt 
en reminder ud den 9. marts. Hvis der er mindre end 15 tilmeldte aflyses foredraget. 
 
Punkt 13: Evaluering af Fællesspisning 5. februar 
Der var 43 deltagere. God hyggelig stemning med sange og dejlig mad. 
 
Punkt 14. Lokalrådet (Ingelise) 
Der holdes Generalforsamling 29. april  
 
Punkt 15. Socialkompas (Finn). 
Der er p.t. 50 kommuner tilmeldt Socialkompas 
 
Punkt 16. Evt. 
Vi nåede ikke punktet 
 
Næste møde 13. april 2026 kl. 10 på Vejby skole 
Afbud fra John 


